D)2x+3 @ x*+5x-1
@ 3a®>+a-T @5b—10

@3y—7

@ 4 5x—1: o7
@ 3a® +a-T7: oA




o
fikd

2. [ J+(-4)=sx-6o04[ ol amre Alg Zapet

Q@ 3x-2 © 4x+2 © 4x-2
® —4x+2 @ -4x+4

> E:

> e ©

[ J=6x-6)-(x-9)
=5x—-6-x+4
=4x-2




T2 3x% +4x - 1 = ax® — bx + ¢ 7} x ol T3t 520l H7] 9Ijta
&t b,c O FZ molet & 1L gh2?

D)-2 @ -1 @1 @ 2 ® 3

| The @540] Elejwl Zzt guo] otof g,
a=3,b=-4,c=-1°B2 m=a+b+c=3+(-4)+(-1) =
-2




oS T3y} Zro] 712, A2 9] Zo]7F ZHZF 80m, 40m Q) ZAM S
kol o] gint. migto|7F A A& EFsto] B AH7HA] A4
o2 ujx 1m2 £ o= At nlgtol7t A A& ot xx
AP A7 o] 58S uf, AHZEd APD 9] YolE ym? 2kl 5kt
x @} yAto] o] TA A S Fstofet. (0 < x <80, 0 <y < 1600)

® y=10x @)y = 20x ® y=30x

@ y=40x ® y=50x

AA BEZ T, xZ M xmO|EoIER xZ $9] AP = x(m)
oet.

I == = 1
y:AAPD:i-AP-DAzi-x-40:20x




DAL ax +y = -5 °] 57k (-2,3) & ©l, a & = Fstofzt

x=-2,y=3%ax+y=-5°] tfsto] 2},
—2a+3=-5

2a =8

La=4




® 2

6x—3=x+12

ox =15




@ -

4-(x+3)=2(x-T7)
4-x-3=2x-14
3x=15, x=5
SLa=>5
1.8x+7=1.6+1.2x
18x+ 70 = 16 + 12x
6x =54, x=-9
Sb=-9
La+b=-4




g2 &84 154 & B4R dehlie ggolh [ |9t
o o

AT 1545 x 2 EO0H x=1.5444.- ..
10x = 15.444--- &

100x = 154.444---©

© - =5t 90x = 139

e[ o
>

L. 139
> He o0

~&B ~

AT 154 ExEEO0H x=1.5444. -
10x = 15.444--- O

100x = 154.444---©

© - @2 5tH 90x = 139

afeb x= 20 ol




]2 =
x 2
5
of
, 2%+
3
X
42

26
=
x ©f
Bt 4]

)

24_26_
:24+3_x
;1+§X;22)

2 4
= ) _
0 26_26

(= o
)




10, x(x—1)(x+1)(x-2)2 AN uf, x2 o] AHZ Lalola}.

> E.

> ®™et: 1

B

x(x=1)(x+1)(x—-2)

= {x(x=DH(x+1)(x-2)}

=2 -x)(x*-x-2)

x2 9 AlEE Folof SEER —2x2 + x2 = —x2 oA 2 9] A=
—19]t}.




11. £ {Ito] SHH?
a b
® 3b @8a+3b ® 8a+9b
@ 9b ® 8bh-9b

(F2]) = 4a + 6b — (3b — 4a) = 8a + 3b




6° =68 o) 2y0 gatolat. (@ x20)

12. 2x=3y ¥ _—
x=3y & * 230+ 3ady

> E:

D= %

6x> — 6x2y _ bx—-6y 6x—4x 2x 1

2x3 +3x2y  2x+3y 2x+2x 4dx 2




13.

oo gEsle] A4 a, bE A=

HEo] 1 B x— 2, y— 10] HYLh A8 FolA AYLH

Ao] a2 Fahw?

@le,yZQ
@x:Q’yzl

@ x:_lvy:_2

@ x:l’y:—2

e e rEiE
bx+ay =-1

ax—by =3

o] Aof x =2, y=1< HYstH
(bx2)+(ax1l)=-1
{(axQ)— x1)=3
a=1,b=-1

x-y=-1

L

x=-2,y=-1




1 +1 )

Ty oy =

3* T 5

0.2x - 0.1y = 1.2
@x:—S,y:15 @x:Q’y:_S
® x=4,y=-4 @XZG,y:O

{5x+3y:30"'@ o4 Oell x3.& s
2x—-y=12---©
{5x+3y=30 ° AYstel Eoi

6x — 3y = 36
x:6,y:0




=

15. AAOA BAZHA] 7F=t] A4 8kmE Ao W Al 10km 2 A=

AR 30+20] B Adthal jteh 7 A A, B Aol 9] A=

@ 5km @ 10km ® 15km @ZOkm ® 25km

B ~

A, B A9 A2 xkm 2 o
oE oo g g getn

8 10 2
5x —4x =20
sox = 20(km)




16. thsollA = W x &by Abolofl Auje BA7F 9l
NA7F?

3 7] 200 91 AT x 9] 3ty €

)

m? o]t}

—_
[e)]
&)

© 4ol7t 6cm? Q1 AAZG 9] 7k2 9] Zo] xcem, A2

@
St
)
u
2
=

rie
r o
_I>"
re
e
<=

>
u
o
N
Tlo
w
(e}
(e}
(@]
o
o,
H

@ Y] Zol7F xem , =017  yem 91 A2 o] Yol=

D 17 @)2 70 @ 370 @ 47

® 570

@ y = 200x : AH|F
© xy =6 §re]2]
© xy = 3000 : HHH]2|
®y=4x: 4
©® xy = 36 : v




EE} EUM = o3kl e B H AHQIVE?

® 04 ® 0.5 @ 0.6
© 0.9

® 47 @)5 7N ® 6 7h

209




18. o5& % a'?

+a? +a* I ALY AL e AL

@ a'? = (a* + ) @) (a")? = a? + (a)?
- a? .\
LEa @ a'? + (a® + a*)
® (a®)t+d>+a?
B
412 = a2 gt = g12-2-4 _ 46 o},
Da?=(@®+a*)=a?+(a® ) =a2+a*=4d®
@ (a4)3 2?2 (@®)? =al? 2a? 1 gt = 1224 = b
o) a? 5 1asa_ o
g ai=a a
@ a2 (a2 at) = a2 (a24) = a2 2 g2 = g12-(-2) = 14
® (a®)4 + b + a® = al?2 = g
L




—8x2y + 4xy? B 6xy? + 9x3y

19. o I

=ax+by ™, a+b 9 3H2?

@3 @2 0-1  @o ® 1

4x—2y—(2y+3x) = x—4y °|BZ a+ b = -3 O|T}.




20.

A7) 8km 2] A 7Hed] A-gollE A4 6km 2 7t glo] Sof
Lo A& 4km 2 HJE Y 1 A]7F45 o] A=t} o] o, A|£ 6km
=2 Fo7t A= 2 km A7}

® 6km @ 5km ® 4km @3km ® 2km

~&B

Al 6km 2 H A E xkm, A% 4km 2 B 78S ykm 2t 5H4A
{x+y=8 (1)

( 22 THHE 24+ 3y = 21 - (3)
(1)x3-(3)st4H x =
wh2bA] Al 6km 2 F o3 72l 3km o]t




21.

x—-5 3x-1 b5x

6 4 4

b 21 517}, o). 4a + 3b + 2ab

o gre?
ab

179 191 193 195
O3 @5 9O5 @4

B

3 _
SE D S ARG W 1 O AR, A

x—-5 3x-1 5bx 3

6 1 172

_2x—10 9x—3 15x 18

T 12 T1rtn

_ 2x—10-9x + 3 + 15x + 18
12

- 8x+ 11
12

8 11
— S p——olmz
a=15.b=15°l

4a + 3b + 2ab
ab
8 11 8 11
Ax > T pox S x—
X P3Xpt2XpXp
8 11

X_
12 12




N

[, & 5 Aol AR E stof o7 AFE ARE £ L

LA @ 2 el Sk 17 9 AR 9
AgHT 13 7 9], S& 47+ 190 Ak Aol 017 H4
ofet. (2 M7l A9 itk

Hoomd
SLorfo [

» cf: 3]
> =t 10 3

~&B ~

o] o|3l Zl4=5 x il sh zho] A Sl 17 — x ofth
7ol 13 ZF 9lofl e B2 2x — (17 - x) = 13

3x = 30 . x=10

wehA] 7¥o] 0|71 Sl 10 3] ot}

- Hor £




23.

ohe 239 F 2= ol HehlE AL

B

. yl\
y—_a}o};r_ ©°] Yet&= A&y = bx
ﬂﬂ&ﬂa+b4%ﬁﬂ -3

o R
@ -5 @—10 ® -15 30 z
@ -20 ® -25
© AgZAA x= -39 Hy=30l82y=-2 0=
O dfmo x=-38 | y=3°]B2y=—x .. b=-1

. a+b=-10




fa)s %% %57} obd §otasT) HE g sl A% a0 ASE

27} HE 2 sl A% po] A%

EP@EUH,A—BJ%ks Totedzt (HF,1<a<100,1<b5<10)

a a _
— = _—— 7} g3tAao]7] YA
= IE T Ffretageo]7] flshA
avw 70= A Qe 78] ol BE A =13
18 2%x3 _
= 7} Botagol B = o =
3x5xb 5xb [ FEagelER b =1, 9°[H. B =2

LA-B=11




q
of &
v 71@1_60]] 7}
220

=
25. :

6
2x+4y
Q

7
3x+ 2y
©

10
8y =

+

4x

©

3
2y:
+

X

)

@
@’
®

@

@,

®

©.6

®

©

@7

@)

®)

@7

@

.E.
]] !




